

Referat af Magleby Menighedsråd

Møde Dato: 03.03 2020 kl. 19.00

1. Godkendelse af dagsorden.

Dagsorden er godkendt

2. Meddelelser fra kirkeværge, kontaktperson, aktivitetsudvalg o.a.

Intet nyt fra Kirkeværge og kontaktperson. Referat fra aktivitetsudvalgmødet sendes ud til alle Vi bliver nødt til at rykke Mr mødet d 24/3 til 31/3 kl 19 pga Budgetmøde i provstiet. Lydanlægget er ved at blive indstalleret

3. Regnskab 2019.

Regnskabet er afleveret kl 14.54 d 3/3 2020 Er gennemgået og godkendt

4. Rådgivningsaftale med c&w arkitekterne vedr. renovering af kirkegårds laderne.

Aftalen sendes til provstiet til godkendelse/underskrift.

5. Containerplads ved kirkegården.

Der bliver indhentet tilbud på renovering af containerplads

6. Træfældning på kirkegården.

Provstiet har princip godkendt det, der skal indhentes tilbud inden 25 maj så det er klart til kirkegårds synet .

6. Opfølgning på kirkefolder.

Li arbejder på sagen.

7. Indretning af "cafe område" i kirken.

Vi har brug for mobile bænke og borde ,til vores fællesspisning ,kirkekaffe mv. Li vil tage kontakt med Humble Sogn ,om hvordan de har grebet dette projekt an samt tage kontakt med Stiftet ,hvordan vi griber det an .

8. Filmklub i vintersæsonen i præstegården.

Sender dette punkt videre til aktivitetsudvalget.

9. Infomationsaften den 12.05.

Drøftelse omkring indholdet af informationaaftenen.

10.Næste fælles MR-møde den 10.03.

Drøftet

10. Evt.

Referant Kirsten Criddle

Li Kale Otterstrøm
Gulder Deleuran
Elinor Thomsen

Jen Sand
Lytte
Kirsten Criddle